何謂機率事件(event):

何謂「出象」(outcome):

                     E事件發生的數目

  古典機率定義 P(E)= ────────────

                       所有事件發生的數目

例:擲骰子兩粒,其點數和為7的機率多少?   6/36

例:
機率加法原理:
   互斥事件和的機率= P(E1+E2)=P(E1)+P(E2) =各事件機率的和

                     P(E∩F)       E且F同時發生的機率

   在F發生的情境下,E發生的條件機率=P(E|F)= ────── =────────────
                   P(F)        F發生的機率

機率乘法原理:P(E、F同時發生)=P(F)*P(E|F) 用於非獨立時

   事件 Ei (i=1 to n)

   事件 Fj (j=1 to m)

        n

   P(E)=ΣP(Fi)P(E|Fi)

        i=1

  獨立事件:E1,E2,E3

    P(E1∩E2∩E3)=P(E1)P(E2)P(E3)

  大數法則:假設X1...Xn is 獨立的隨機變數; μ 是期望的平均值
            X1+X2+..+Xn

    lim P{|─────── - μ|≧ξ}=0

    n->∞        n
  即「一個現象觀察的次數愈多,所獲得的結論越可靠!」

sub 展示大數法則
‘先產生10的隨機數
‘再產生100個隨機數

‘再產生1000個隨機數

‘再產生10000個隨機數
‘將前4列資料讀入spss觀察平均值的變化
end sub

如何使用Excel模擬卡方機率分布?
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步驟1:
步驟2:
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步驟3:
步驟四:
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步驟五:
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作業:
已知母群變異數為δ,樣本均數u,母群均數μ,樣本數=n, 則欲使|u-μ|<0.5的機率大於.95,請問n最小為多少?

目前北銀樂透的各級中獎機率是多少?請詳述計算邏輯
開啟任一新檔book1.xls, 在A1格鍵入1, 其餘a2..a100依序減0.1, 以產生1..0之間小數,如圖





在B1格鍵入=CHIINV(A1,10), 以計算自由度10,面積A1的卡方分配隨機變數, 並將此公式複製到B100,如圖





在C1格鍵入=0.01/(B2-B1), 以計算,卡方分配的機率密度函數,並將此公式複製到C99,如圖





選擇圖表精靈中的「XY散佈圖」之中的「平滑線XY散佈圖」,之後按下一步





在名稱欄鍵入「卡方自由度10」,X值欄鍵入「=Sheet1!$B$1:$B$99」, Y值欄鍵入「=Sheet1!$C$1:$C$99」, 之後按完成,即可結束.








